

公安部长“被自杀” 李震为何而死？

看中国



1973年公安部长李震意外身亡

1973年10月21日，公安部副部长于桑报告，公安部部长李震失踪。按照中共官方当年的说法，1973年10月21日深夜，公安部部长李震在家中自缢身亡。

4年后的1977年，中共宣布李震是畏罪自杀。但李震的死因至今依然疑点重重。

李震，1938年参加革命，1955年被授予少将军衔。1966年9月3日，李震由沈阳军区副政委调任公安部常务副部长，当时谢富治兼任部长。1970年谢富治得癌症治疗，李震即任公安部核心小组组长、部革命委员会主任。在谢富治病故后，李震接任公安部长。

文革中李震离奇死亡，至今真相未明。李震作为公安部长，竟会在失踪3日后，暴尸于中南海通向天安门的地道内，死后，要求不开追悼会，不登报发讣告，骨灰不许入八宝山公墓，令人感到扑朔迷离。

1986年，香港一本政论刊物上有一篇600字短文，说上世纪五十年代初，苏联情报部门送了一份密件给中共，是一张蓝苹（江青）全身赤裸坐在上海青帮头目黄金荣大腿上的照片。据报，事情发生在1936年9月，当时还是演员的蓝苹为了能在上海滩立足，为讨好黄金荣，由黄的私人摄影师拍下了那一刻。

斯大林把江青裸照（复制品）交给中共后，当时中共仅政治局常委中几个核心人物见到这张照片，周恩来下令公安部长密封该照存放在部里绝密档案中。文革爆发后，江青探知公安部绝密档案柜中存放着她的裸照，便传召李震。李震岂敢违抗，立即回部取出密件给江青，江青点着火柴把裸照烧了。周恩来很快知悉此事，照片已经被毁，震怒之下电责李震，于是李震一去不回。

李震离家后再没有回来，之后发现他“吊死”在中南海通向天安门地道内的热力通道室中，室高不到一米五。由于地下管道低矮，李震双膝跪地，身体向后仰着，吊绳悬于热力管道。李震死时，口中含有数十片未溶化的安眠药片，衣履不整，上衣口袋里还有些安眠药。

他的尸体发现在中南海通向天安门的秘密地道内的热力通道室中，热力通道室高不及一米五，仅容一人蹲坐，李震跪坐在地下，吊绳悬于热力管道。李身材高大，且会武功，采用这种姿势“自杀”，非常人所能。除非李震有特异的杂技功能。事实上他是在地道里被人勒死，然后制造自杀假象。

判断其死于他杀的理由有二：一、自缢者的勒痕因体重下坠应当呈马蹄形，而李震颈上的勒痕是正圆形的，显系被人勒毙。二、李震吊死的绳子是其办公室窗帘绳子，两端被齐刷刷剪断，而其办公室内并无刀剪。

中共中央立即成立以周恩来为首的专案调查组；毛泽东发话了：李震平时工作不力，不能令人满意；隋朝也曾有大臣离奇死亡事件，至今还是历史之谜云云。

李震的死因，当时有两种意见，自杀和谋杀。最后，华国锋说：这样看来，是自杀吧。但是大多数调查人员都认为李震是在地道里被人勒死，然后被塞进热力通道制造自杀假象。

这条秘密通道只有毛泽东、林彪、周恩来3人可用。经周恩来特许，江青、陈毅、陈伯达、康生使用过。从地下秘密通道使用者的名单分析，再考虑历史记录，人们会更清楚李震死于谁之手。

这个人就是1931年8月曾勒毙被视作“叛徒”的顾顺章的岳父母、小舅、小姨等8人和其恩人斯励将军以及其他所谓“变节”的人共39人的幕后操手。

所以关于李震的死因，一种说法是因他擅自处理斯大林交给中共的有关蓝苹（江青）赤裸裸与青帮头目黄金荣相依偎的照片，最终遭周恩来暗杀。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-866-697-6570

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。